メディア各位

『劇場版 うたの☆プリンスさまっ♪ マジ LOVE スターリッシュツアーズ』のトレーディングアクリルスタンドなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『劇場版 うたの☆プリンスさまっ♪ マジ LOVE スターリッシュツアーズ』の商品 3 種の受注を開始いたします。

arma bianca

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『劇場版 うたの☆プリンスさまっ♪ マジ LOVE スターリッシュツアーズ』の商品 3 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『劇場版 うたの☆プリンスさまっ♪マジ LOVE スターリッシュツアーズ』の商品の受注を12月9日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/999
「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディングアクリルスタンド



©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

ー十木音也、聖川真斗、四ノ宮那月、一ノ瀬トキヤ、神宮寺レン、来栖 翔、愛島セシルを、それぞれのイメージカラー、アイドル名と合わせてデザインしました。 台座には ST☆RISH RAINBOW AIR のロゴを入れています。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、アイドルとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



AMNIBUS またはアニメイト通販にて当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「トキヤ・レン・翔・セシル アクリルスタンド AMNIBUS&アニメイト通販限定特典」を付属いたします。

【予約購入特典】



©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

※アニメイト店舗にて当商品をBOX、または単品にて1BOX相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「音也・真斗・那月アクリルスタンドアニメイト店舗限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥6,160(税込)

種類 :全7種

サイズ: 本体: (約)高さ70mm×幅45mm 台座: (約)縦25mm×横45mm

素材 : アクリル

▼トレーディング缶バッジ





©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

ー十木音也、聖川真斗、四ノ宮那月、一ノ瀬トキヤ、神宮寺レン、来栖 翔、愛島セシルのティザービジュアルをメインにデザインしました。 それぞれのイメージカラー、アイドル名を使用してデザインしています。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、アイドルとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

AMNIBUS またはアニメイト通販にて当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約 購入特典として「トキヤ・レン・翔・セシル スクエア缶バッジ AMNIBUS&アニメイト通販限定特典」を付属い たします。

【予約購入特典】



©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

※アニメイト店舗にて当商品をBOX、または単品にて1BOX相当数ご注文ごとに、予約購入特典として 「音也・真斗・那月 スクエア缶バッジ アニメイト店舗限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥440(稅込), BOX ¥3,080(稅込)

種類 :全7種 サイズ:(約)直径 56mm 特典:(約)長辺 80mm×短辺 53mm

素材 :紙、ブリキ

▼4ポケットパスケース





©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT

※この画像は「一十木音也 4ポケットパスケース」を使用しております。

ティザービジュアルを使用し、全体をイメージカラーでデザインして仕上げました。 コンパクトに持ち運びいただける2つ折りタイプで、カード収納のできるポケットが4つと便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:各¥2,750(税込)

種類 :全7種(一十木音也、聖川真斗、四ノ宮那月、一ノ瀬トキヤ、神宮寺レン、来栖 翔、愛島セシル)

サイズ: 縦10cm×横7.2cm×厚み1.1cm

素材 : 合成皮革

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/999

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©UTA☆PRI-MOVIE ST PROJECT